

试吃员吃遍数千种美食

重口味食物也得咬牙品尝



咖喱味栗子、无花果果干、香辣鱿鱼丝……面对这些可以免费试吃的各地美食,是不是感觉超级幸福?然而,真正的试吃员会告诉你,他们也有甜蜜的烦恼。27日,记者走近试吃员,揭秘他们的试吃工作。

试吃过 三千多种美食

27日,记者来到武汉汉口吉庆街一家公司,走进试吃的小房间,桌上摆满几十种特产,浓浓的香味扑鼻而来。39岁的试吃员白滨向记者介绍,去年10月,公司开拓土特产业务,建立特产天然电商网,他和其他3位同事组成了试吃小团队,吃供货商提供的各地特产。“干果类、肉脯类、糖果类……到现在为止,少说也吃过三千多种特产了吧。”白滨笑呵呵地说。

每试吃完一种产品,白滨他们都要写出一份详细的试吃报告。食物的口感如何、色泽怎样、购买体验好不好,哪类食物适合哪类人群,哪几类食物搭配味道更好,如何深度加工以发挥食物的最大价值……这都是他们要考虑的问题,形成意见后,反馈给供货商加以改进。

吃到吐 还得继续吃

“最多的时候一天试吃了30多个品种,吃到最后都想吐了,还得接着吃。”24岁的试吃员张婧说,每当供货商又拿来新品时,他们就会进入疯狂试吃模式,“吃太多又太杂消化不了,有时还会拉肚子。”有一次需要试吃的特产主料是榴莲,可张婧特别讨厌榴莲,为了工作勉强吃了下去,没想到后来她竟慢慢爱上榴莲。

可试吃的东西五花八门,榴莲是最正常不过的,真空包装的活珠子、面包虫、炸蝎子……这类重口味的东西最让他们无奈。“一口吞还不行,我们还得慢慢品尝,否则没法写试吃报告。”白滨说,第一次试吃活珠子(当鸡蛋即将孵成一个生命但是又没有完全成形,蛋里面已经有了头、翅膀、脚的亦鸡亦蛋的鸡蛋孵化物,编者注)时,他闭着眼一口吞了,什么味道也没尝出来,只得吃第二次,一口嚼下去,汁液喷到了整个口腔,顿时觉得十分恶心,可他还得耐心体味,写报告。

因为长胖 与男友闹僵

做试吃员时间长了,对吃的比较挑剔。张婧说,她和朋友一起吃饭时,经常会不经意间说出,这个食物碳水化合物是多少、脂肪含量是多少,朋友都不敢再吃了。

如果想当试吃员,要做好长胖的准备。白滨坦言,从去年到现在,他已经胖了20多斤,减肥也没用。团队里有个小姑娘,还因为长胖和男友关系闹僵。

“除了长胖,有时吃了太多又辣又咸的食物,脸上还会冒痘痘。”张婧苦笑着说,试吃员不好当啊。



试吃员在试吃食品

带“小三”冒充老婆 差点骗了所有人

就连写借条,都让其签老婆的名

自己的老公带着“小三”假冒自己在借条上签字,宁波的吴女士莫名其妙成了被告。她为此气愤不已:“这一切居然还是收到传票后,我才知道的,实在是太讽刺了。”

而吴女士的老公杨某精心策划的这一切,虽然骗过了许多人,但最后还是没有逃过法官的眼睛。

“老婆”很配合 法官都差点被糊弄了

6月初,宁波江东法院受理了一起民间借贷案件,被告是一对夫妻,两人都是宁波人,根据身份资料,丈夫杨某42岁,妻子吴女士比他小3岁。

承办法官认为本案事实比较清楚,有调解的可能,随即拨打了两名被告的号码。

杨某表示愿意调解,“吴女士”则在电话里表示,自己和杨某是夫妻,杨某可以全权代理自己。

第二天,原告孙先生与杨某来到了法院,杨某拿出了“吴女士”的授权委托书和结婚证。

孙先生瞥了一眼结婚证,开玩笑地对杨某说:“你老婆跟照片上不像嘛,本人看起来比照片上年轻多哩。”杨某没有说话,但是脸色有些难看,孙先生见状讪讪地闭上了嘴。

法官在检查委托手续时发现没有吴女士的身份证复印件,这时候杨某表示吴女士一直在外地,过几天再补过来,现在可以提供身份证号码。

“你老婆一直在外地,那授权委托书是怎么来的啊?”法官问道。

“这是她走之前写好的。”

法官再追问,杨某便开始支支吾吾了。

杨某的反常让法官心中疑惑丛生,便不动声色地以委托手续不全为由,让孙先生和杨某先回去。

真老婆出现 原告也被搞蒙了

书记员将应诉材料发出的几天后,法官的办公室来了一个自称是吴女士的女人。法官在看了身份证并核对了结婚证上的照片后,确认是吴女士本人。

吴女士表示借条上的字并不是自己签的,原告提供的电话号码也不是自己的,自己根本不知道借款这件事,也从来没接到过法院的电话。自己因为老公杨某外面有女人,早就搬回娘家住了。

吴女士又在白纸上签名让法官比对,单凭肉眼也能够分辨得出吴女士的签名与借条上的是两种完全不同的笔迹。

吴女士的出现既是意外,

又在法官的意料之中。原来那天孙先生和杨某来过之后,法官就觉得事情蹊跷,“吴女士”去外地是几天之前,当时孙先生还没有来法院起诉,她又怎么会留下授权委托书呢,再结合孙先生的话,这其中一定有问题。

于是,法官通过吴女士的身份证号码去派出所调出了她的户籍信息,让书记员在寄送材料时往吴女士的户籍所在地也寄一份,正是这份寄往户籍地的材料让真正的吴女士现身了。

法官立马打电话让原告孙先生过来,并让孙先生不要告诉杨某。孙先生过来后一副完全不认识吴女士的样子,当法官告诉他这是吴女士本人的时

候,孙先生也蒙了:“这不可能,这不可能,这肯定不是杨某老婆!我根本不认识她,当时签字也不是她!”

“我跟杨某结婚这么多年,他老婆不是我还能是谁!”吴女士激动地说。

真相浮现

竟然还有更过分的

法官问孙先生为什么这么肯定眼前的吴女士不是杨某的老婆,“我跟他做了四五年朋友了,一起聚聚的时候偶尔也会带上他老婆,就是写借条的那个啊,眼前的这个我是从来也没见过的。”

吴女士听了后气愤不已,“他一定都是带那个‘狐狸精’去见你的,我就是因为那个女人才搬回娘家的!”

法官经过仔细询问,真相浮出了水面。

多年前,杨某就在外面有了个情人,经常带情人去见朋友,并在朋友面前称其为“老婆”,朋友们都误以为那个情人就是吴女士。所以在杨某向孙先生借钱的时候,杨某就让假“吴女士”签了真“吴女士”的名字。而孙先生提供的吴女士的号码其实也是那个情人的,所以她才会这么配合。

孙先生知道真相后也同情吴女士的遭遇,主动撤回了对吴女士的起诉,只起诉杨某一个人。

而吴女士也通过法院向杨某提起了离婚诉讼:“这次我再也不能忍了,必须离婚!”

西藏大学 两起公款游被查

西藏自治区纪委日前透露,西藏近期查处了西藏大学农牧学院党委委员、纪委书记谢金川(副厅级),西藏大学教育工会原副主席边巴次仁(现任西藏大学师范学院党委副书记、院长,正处级)违反中央八项规定精神带队公款旅游问题。

经查实,去年12月底至今年1月初,谢金川带领西藏大学农牧学院教职工20人,到广西、广东及海南等地旅游,共花费公款25万元,人均1.25万元;今年1月,边巴次仁带领西藏大学教职工12人,到云南、四川等地旅游,共花费公款20万元,人均1.67万元。

经自治区纪委会研究决定,并报自治区党委批准,给予谢金川党内严重警告处分,对西藏大学农牧学院党委、纪委进行通报批评,建议对谢金川工作岗位进行调整,责令追缴参加公款旅游的教职工旅游费用;给予边巴次仁党内严重警告处分,对西藏大学党委、纪委进行通报批评,责令追缴参加公款旅游的教职工旅游费用。



“收藏狂人” 用瓷器盖房子

近日,一条“苏州吴江土豪用多件古董建造了一座价值98亿元瓷房子”的消息在微信朋友圈热传,引发众多网友转发,有人感慨“此房一出,世上再无豪宅”。记者核实得知,瓷房子确实存在,不过并不在吴江,而是在天津,其主人是天津的一名“收藏狂人”。有专家表示,瓷房子外墙所贴的许多瓷器都是明清和民国的民窑瓷器,收藏价值并不大。

醉汉入室盗窃后酣睡 被警察逮个正着

7月14日21时许,事主吴先生与女友从外地游玩后,回到北京朝阳区双井某小区家中,发现家门怎么都打不开。情急之下,二人找来朋友把房门撬开。

进屋后,吴先生发现自家床上躺着一名陌生男子,该男子脖子上还戴着一枚吴先生请的佛牌。吴先生立刻报警。

民警来到现场后一边向报警人了解情况,一边叫醒满身酒气躺在床上的男子。

据男子韩某交代,7月14日20时许,他酒后溜进双井某小区,见一居民楼十层住户窗户紧闭且未开灯,于是借着酒劲儿壮着胆子上了楼,试探着敲门,在许久无人应答的情况下便撬开房门。在翻动屋中物品时,韩某发现一枚精美佛牌,便顺势挂在脖子上。由于酒喝的太多,韩某打算睡一觉,醒醒酒再走,没承想被事主撞了个正着。

(本版稿件据新华社)